

本期推荐

石狮企业参加 2023大湾区辅料展

4版 经济

国家出台指导意见 规范实施政府和社会资本合作新机制

6版 国内

今日天气

东南风3-4级 沿海5-6级 白天最高温度29℃ 夜里最低温度21℃ 石狮市气象局发布

习近平向2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式发表视频致辞 携手构建网络空间命运共同体

新华社北京11月8日电 11月8日上午,国家主席习近平向2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式发表视频致辞。

习近平指出,2015年,我在第二届世界互联网大会开幕式上提出了全球互联网发展治理的“四项原则”、“五点主张”,倡导构建网络空间命运共同体,这一理念得到国际社会广泛认同和积极响应。

困境、加强文明互鉴,是我们共同面临的时代课题。互联网日益成为推动发展的新动能、维护安全的新疆域、文明互鉴的新平台,构建网络空间命运共同体既是回答时代课题的必然选择,也是国际社会的共同呼声。

我们倡导发展优先,构建更加普惠繁荣的网络空间。深化数字经济领域国际交流合作,加速科技成果

转化。加快信息化服务普及,缩小数字鸿沟,在互联网发展中保障和改善民生,让更多国家和人民共享互联网发展成果。

我们倡导文明互鉴,构建更加和平安全的网络空间。尊重网络主权,尊重各国的互联网发展道路和治理模式。遵守网络空间国际规则,不搞网络霸权。不搞网络空间阵营对抗和军备竞赛。深化网络安全务实合作,有力打击网络违法犯罪行为,加强数据安全和个人信息保

护。妥善应对科技发展带来的规则冲突、社会风险、伦理挑战。中方愿同各方携手落实《全球人工智能治理倡议》,促进人工智能安全发展。

我们倡导文明互鉴,构建更加平等包容的网络空间。加强网上交流对话,促进各国人民相知相亲,推动不同文明包容共生,更好弘扬全人类共同价值。加强网络文明建设,促进优质网络文化产品生产传播,充分展示人类优秀文明成果,积极推动文明传承发展,共

同建设网上精神家园。

习近平最后强调,信息革命时代潮流浩浩荡荡,网络空间承载着人类对美好未来的无限憧憬。让我们携起手来,构建网络空间命运共同体,让互联网更好造福世界各国人民,共同创造人类更加美好的未来!

2023年世界互联网大会乌镇峰会11月8日至10日在浙江乌镇举行,主题为“建设包容、普惠、有韧性的数字世界——携手构建网络空间命运共同体”。

石狮市人大常委会领导调研 全过程人民民主理念进校园

本报讯 如何让全过程人民民主理念从抽象的概念变为真切感悟,让青年学生有更直观的认知、更深刻的理解?带着这个问题,11月7日,石狮市人大常委会主任李斌带队前往厦门外国语学校石狮分校,开展全过程人民民主理念进校园专题调研并进行座谈交流。

李斌指出,思想政治理论课是落实立德树人根本任务的关键课程,全过程人民民主理念走进思政课堂,是提升青年学生思想政治意识、播撒人民民主种子的重要举措,也是讲好人大故事、宣传人大制度的生动实践。

李斌指出,思想政治理论课是落实立德树人根本任务的关键课程,全过程人民民主理念走进思政课堂,是提升青年学生思想政治意识、播撒人民民主种子的重要举措,也是讲好人大故事、宣传人大制度的生动实践。



路美景美城更美

打造精美善治之城

近年来,我市以海岸带规划开发建设、打造滨海景观道等为抓手,通过贯通路网、整治环境、提升风貌,打开了城市发展格局,更好地串起沿线的自然风光和人文胜景。

得到了不小的提升。沿着这段滨海廊道周边串起龙海寺、古浮海鲜大排档、临海栈道等。碧蓝的大海、砖红的宫庙、黑色的沥青路,多元的色调组合,让这幅滨海画卷

图卷更加多彩。据悉,整个国道228线(莲坂至伍堡段)提升改造工程,自祥鸿大道路口开始,终止于鸿山路的交叉口,全长约13.81公里,将通过“白改黑”等施工,着力打造为石狮又一段经典的滨海景观廊道。

(记者 李荣鑫)

市政协开展 重点提案办理跟踪督办

本报讯 11月7日下午,市政协组织对重点提案《关于加快发展石狮特色美食文化的建议》开展督办调研。

调研组一行实地视察铭宝食品科技观光工厂项目、海西坊食品公司、八卦街改造提升项目等情况。

就进一步做好重点提案转化工作,王莉萍指出,要高度重视提案办理工作,努力推进提案成果转化落实。

就进一步发展石狮特色美食文化工作,黄明璋强调,要凸显特色,调动餐饮界的积极性;要重视载体,打造沉浸式餐厅;要融合资源,解锁“美食+文旅”新模式。

(张诗瑶)

凝聚干事创业强大力量 书写高质量发展“宝盖答卷”

——访宝盖镇党委书记陈增坛

学思想 强党性 重实践 建新功 基层党组织书记访谈

“我们要把主题教育成效转化为干事创业的强大力量,在提升服务群众水平、破解重大难题、推动项目落地建设上检验学习成效。”日前,在接受记者采访时,宝盖镇党委书记陈增坛说。

站在新的发展起点上,宝盖镇如何能在发展大局中贡献更大的“宝盖力量”?陈增坛说,宝盖镇将紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,以更深层悟思想、更开阔视野发展、更拼干劲求突破,着力打造更有质感、更具活力、更加和美的产城融合“双轮驱动”现代化城市新区。

着力构建“两园一城一带”,打造高品质产业新城。以企业抓龙头、工业抓园区、商业抓街区、城建抓片区为思路,着力打造产城融合示范区。

鞋城工业园两个产业园区的基础设施与公共配套,鼓励企业“零增地”扩容扩建,提高园区亩产效益;做大做强龙头企业,发挥卡宾、伊妮斯、龙翌合金、益盛化纤等龙头企业带动作用,扩大规模以上、限上企业队伍;壮大第三产业,壮大幸福新城商圈、前园商圈,补齐科技园、鞋城两个园区的商业配套;以中国石狮国际食品城和城北食品基地为支点,拓宽直播、网批等食品电商业态,打造石狮电商“第二极”;构建石泉二路工贸互动产业带,打造石狮繁荣“北大门”。

着力做好“东拓北扩”城建新篇章,打造宜居宜业城市新区。要以高度的使命担当,直面征迁难题,全力破解疑难杂症,加快推进片区改造。其中,“东拓”以补齐大型文体中心、高端商业、文旅产业等为重点,加快前坑前园片区开发建设,推动仑后、松茂、塘后等村落连片改造,鼓励宝盖科技园厂房提升改造;“北扩”以补齐优质教育、科创文创、

总部经济等为重点,加快推动科创区建设,为产业提级、城镇提质赋能。此外,大力助推田田高速等重点项目的开工建设;解决好各个区域的历史遗留问题。

着力构建“和美共富”幸福乐园,打造善治善管创新样板。坚持以人民为中心,扎实办好为民实事,着力在公共服务与民生保障补短板、树亮点、全覆盖上上下下功夫。推动“党建+”邻里中心建设全覆盖,凝聚各方资源与力量,打造“家门口”的优质服务。在城北补齐消防、急救等各项配套,提升应急保障水平;推进五小杆头校区、七小二校区等一批教育项目建设,重点抓好泉州五中后坎基地校提升,培育宝盖优质教育品牌;培育郑厝村等一批长者食堂、居家养老典型点,提升养老服务水平;借助各方社会慈善力量,为困难户提供帮助。深化基层治理,推进社会治理中心建设全覆盖,构建高效协同的多元治理格局;补齐小区管理短板,引导成立小区纠纷调解委员会,开展无物业服务小区“清零”行动,力争2027年实现业委会全覆盖。(记者 林智杰)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 学思想 强党性 重实践 建新功

市委理论学习中心组学习(扩大)会议举行,邀请专家作专题讲座 贯彻习近平法治思想 推进法治石狮建设

本报讯 11月8日下午,市委理论学习中心组学习(扩大)会议举行,邀请福建省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心特约研究员、华侨大学法学院副院长、党委委员、华侨大学法律硕士教育中心主任陈斌彬作“以习近平法治思想引导地方法治政府的建设”专题讲座。

会上,陈斌彬围绕“习近平法治思想总论及法治政府建设;地方法治政府建设目标;改变传统监管模式,打造法治化营商环境”三个方面,结合《习近平法治思想学习纲要》,讲授了习近平法治思想的内涵。整场讲座立意深远、思想深刻、内涵丰富,具备较高的政治站位和理论水平,对我市党员干部学习贯彻习近平法治思想具有很强的指导性。

会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平法治思想,结合实际融会贯通,把习近平法治思想运用到全面依法治市各方面、全过程,转化为推进法治石狮建设和优化营商环境的思路举措,为我市全力争创全国法治政府建设示范市作出积极贡献。(记者 许小雄)

石狮举行庆祝第24个中国记者节工作座谈会

每年的11月8日,是新闻工作者的节日。11月8日上午,我市举行庆祝第24个中国记者节工作座谈会,石狮市委常委、宣传部部长郑天助参加座谈并讲话。

座谈会上,郑天助首先代表市委、市政府,向辛勤奋战在全市新闻战线的工作者们致以节日的祝福和亲切的问候。

座谈会上,郑天助首先代表市委、市政府,向辛勤奋战在全市新闻战线的工作者们致以节日的祝福和亲切的问候。郑天助表示,长期以来,我市广大新闻工作者心系发展大局,把握正确导向,以妙笔书写华章,以镜头定格时代,精彩讲述了石狮的发展变化,彰显了主流媒体的责任与担当,取得的成绩有目共睹,得到了上级和市委的充分肯定。

座谈会上,郑天助一行参观了石狮市融媒体中心全媒体采编平台、非编制作室等,并为获得上一年度各类表彰的代表颁发荣誉证书和奖牌。(记者 肖容滨)

铺锦这户村民好样的! 简办寿庆捐资公益23.5万元

本报讯 11月6日,宝盖镇铺锦村的黄淑义老先生迎来了八十大寿。黄老先生的生日过得特别有意义,其三个儿子黄伟鹏、黄清贫、黄属亲响应移风易俗号召,简办寿庆,并将节省下来的23.5万元捐给村落的公益事业,为教育、老龄等事业添砖加瓦。

黄淑义、蔡玉双伉俪的三个儿子事业有成,长期以来,黄淑义、蔡玉双伉俪一家十分热心公益事业,积极为村落各项建设出力。在父亲八十大寿到来之前,黄伟鹏、黄清贫、黄属亲三兄弟商量决定,简办寿庆,捐资公益。11月6日当天,黄氏三兄弟共捐赠公益事业23.5万元,其中,捐给铺锦村教育基金15万元、铺锦村老年协会5万元、仔厅后宗亲3万元、铺锦村上新村老人活动中心5000元。“黄老先生一家带头移风易俗,给乡亲们树立了榜样!”乡亲们纷纷点赞。(记者 林智杰 通讯员 黄建华)

扫描二维码



关注石狮日报 头条号、视频号